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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι αφορά στο 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, σας γνωρίζουμε ότι, η αναβάθμιση του επιπέδου 
ασφάλειας του οδικού δικτύου και η αποτελεσματική διαχείριση της οδικής κυκλοφορίας, που 
είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών, αποτελούν για 
το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας ζητήματα 
μείζονος σημασίας. 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 7 του Ν. 3481/2006 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 162/ 
02.08.2006), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, «Οι αρμόδιες για τη συντήρηση των οδών 
Υπηρεσίες υποχρεούνται να ελέγχουν, τουλάχιστον ανά δεκαπενθήμερο, τις οδούς της 
αρμοδιότητάς τους, για τη διαπίστωση βλαβών του οδοστρώματος και των λοιπών στοιχείων 
ασφαλείας της οδού και να καταγράφουν τα ευρήματα σε ειδικό βιβλίο, που τηρείται με 
ευθύνη του Προϊσταμένου τους. Τα όργανα της Ελληνικής Αστυνομίας υποχρεούνται να 
ειδοποιούν αμέσως και εγγράφως τις αρμόδιες για τη συντήρηση των οδών Yπηρεσίες, για 
την ύπαρξη βλαβών του οδοστρώματος και των στοιχείων ασφαλείας των οδών που 
υποπίπτουν στην αντίληψή τους και εκθέτουν σε κίνδυνο την ασφάλεια των χρηστών της 
οδού.».  

Ειδικότερα, κατά τον έλεγχο που πραγματοποίησε το Αστυνομικό Τμήμα Αιγιαλείας, 
στο πλαίσιο της τεχνικής αστυνόμευσης του οδικού δικτύου, διαπίστωσε ότι, στην κοινοτική 
οδό, η οποία συνδέει την κοινότητα Μυρόβρυσης με την περιοχή Μουζακίου, υφίσταται 
καθίζηση οδοστρώματος. Για την προαναφερόμενη βλάβη του οδοστρώματος και 
προκειμένου να ενημερώνονται οι διερχόμενοι οδηγοί, προς αποφυγή πρόκλησης τροχαίου 
ατυχήματος, η ανωτέρω Υπηρεσία προέβη στη τοποθέτηση κατάλληλης σήμανσης και 
ενημέρωσε με  σχετικό  έγγραφο  την καθ’  ύλην  αρμόδια  Διεύθυνση  Τεχνικών  Έργων  της  
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Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, για τις δικές της, λόγω αρμοδιότητας, περαιτέρω ενέργειες. 
Πέραν των ανωτέρω, γνωρίζεται ότι, στην ίδια ως άνω Υπηρεσία, έως και την 12-12-2018, 
δεν έχει περιέλθει, για το εν λόγω οδικό δίκτυο, ουδεμία αναφορά ή καταγγελία, σχετικά με 
την καθίζηση οδοστρώματος. 

Επιπρόσθετα, τονίζεται ότι, στις υλοποιούμενες δράσεις συμπεριλαμβάνεται η τεχνική 
αστυνόμευση του οδικού δικτύου, η οποία συντελείται μέσω συνεχών και επισταμένων 
ελέγχων για την έγκαιρη επισήμανση τυχόν βλαβών, φθορών ή ατελειών τόσο του 
οδοστρώματος όσο και της σήμανσης αυτού, καθώς και της έλλειψης στοιχείων ασφαλείας 
κ.λπ., με άμεση ενημέρωση, όπου απαιτείται, των αρμόδιων Φορέων τόσο για τη συντήρηση 
αυτών, όσο και την αποκατάσταση των τυχόν βλαβών/ελλείψεων. 

 

 H ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ-ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ 
 


		2019-02-07T16:01:35+0200




